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uklj. funkcija ležaja

uklj. kutija za posteljinu

uklj. 3x jastuk za leđa 
i ukrasni jastučić

699,-kn

Madrac s džepičastom 
opružnom jezgrom „PRIMAVERA“, 
cca. 90/19/200cm (09270049/01)

prije 999,- kn **

cca. 570ml
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navlaka odvojiva i periva do 60°C
džepičasta opružna jezgra

7 anatomskih zona

1999kn

-66%
Otirač „INTER-

NATIONAL“

 (44370007/01-02)

prije 59,90 kn **

uklj. madrac i nadmadrac

5990kn

Posteljina 

„EDI“

(89400187/01)

prije 79,90 kn **

4.444,-kn

Sjedeća garnitura 
„MILKY WAY“ 
(05530010/01)

prije 4.990,- kn **
799kn -68%

Velika šalica za 

kavu „PONGO“

(71420013)

prije 24,99 kn **

4-dijelni set

1.333,-kn

Regal za dnevni 
boravak „SOFIA“
(06870236/01)

prije 1.490,- kn **

širina: cca. 300cm

D/Š/V: cca. 205/198/100cm

3.190,-kn

Boxspring 
krevet „MALI“
(07250004/01)

prije 3.490,- kn **

119,-kn

-60%
Svjetiljka 

viseća „KEA

prije 299,- kn **

(71600008)

pregledajte SVE ONLINE - www.moemax.hr

Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 11.12.2018. do 26.12.2018., odnosno do rasprodaje zaliha. Plaćanje do 12 rata bez kamata ili kreditom do 60 rata. Visina rate 
je informativna, izračunata je iz osnovne cijene podijeljene na 12 rata. Zadnja rata anuiteta prilagođava se iznosu kupnje odn. kreditu. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći 
na www.moemax.hr. 1) Akcije nije moguće kumulirati niti spajati s akcijama na drugim odjelima koje su u tijeku, akcija ne vrijedi na aktualni katalog, na kupone, na robu oznaćenu kao 
„cijena za otvorenje“, „trajno nisku cijenu“ i „best price - najbolja cijena“. Ne preuzimamoodgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. 
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

Last chance for

best of

2018
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Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 11.12.2018. do 26.12.2018., odnosno do rasprodaje zaliha. Plaćanje do 12 rata bez kamata 
ili kreditom do 60 rata. Visina rate je informativna, izračunata je iz osnovne cijene podijeljene na 12 rata. Zadnja rata anuiteta prilagođava se iznosu kupnje odn. 

kreditu. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

VHR12-8-c     02

Sjedeća garnitura „XENIA“, crna/siva, 
tkanina, uklj. funkcija kreveta i kutija za 
posteljinu, uklj. 3x leđni jastuk, dostup-
na u lijevom i desnom kutu, Š/V/D: cca. 
230/83/152cm 2.990,- (23000112/01)

2|

2.990,-kn

2 | Sjedeća gar-
nitura „XENIA“

uklj. funkcija ležaja

uklj. kutija za posteljinu

uklj. 3x leđni jastuk

dostupna u lijevom 
i desnom kutu

Trosjed na razvlačenje „SEVILLA“, bež, roza 
ili siva, uklj. 2x dvobojni jastuk za leđa, 
uklj. funkcija ležaja i kutija za posteljinu, 
dim. ležaja: cca. 150/200cm, Š/V/D: cca. 
200/100/75cm 2.590,- (05710013/02-04)

3|

uklj. funkcija ležaja

uklj. kutija za posteljinu

uklj. 2x dvobojni 
jastuk za leđa

Sjedeća garnitura „CARISMA“, svijetlo/
tamno siva, tkanina/umjetna koža, uklj. 
funkcija ležaja, obrađena leđa, v. sjedišta: 
cca. 42cm, dim. kuta: cca. 210/300cm 
5.590,- (23000009/07)

6|

uklj. funkcija ležaja

obrađena leđa

Trosjed na razvlačenje „EASY“, siva tkani-
na, bijelo prošivena, uklj. funkcija ležaja, 
v. sjedišta: cca. 37cm, dim. ležaja: cca. 
118/189cm, Š/V/D: cca. 146/71/81cm 
1.490,- (02950007/01)

4|

1.490,-kn

4 | Trosjed na 
razvlačenje „EASY“

prije 1.690,- kn **
uklj. funkcija ležaja

Sofa „HUGO STAR“, siva tkanina, uzorak zvi-
jezde, uklj. funkcija ležaja i 2x leđni jastuk, 
Š/V/D: cca. 116/69/64cm, dim. ležaja: cca. 
181/107cm 990,- (27030006/01)

5|

uklj. funkcija ležaja

uklj. 2x leđni jastuk

990,-kn

5 | Sofa 

„HUGO STAR“

prije 1.190,- kn **

5.590,-kn

-20%
6 | Sjedeća 

garnitura 

„CARISMA“

prije 6.990,- kn **

Sjedeća garnitura „MILANO“, tamno siva/
bijela, tkanina/mikrovlakna, uklj. funkcija 
ležaja i kutija za posteljinu, v. sjedišta: cca. 
45cm, dim. kuta: 270/160cm, moguća mon-
taža lijevo i desno 2.990,- (13250005/01)

1|

uklj. funkcija ležaja

uklj. kutija za posteljinu

moguća montaža 
lijevo i desno

Last chance for

best of
2018

2.990,-kn

1 | Sjedeća 
garnitura 
„MILANO“

2.590,-kn

-13%
3 | Trosjed na 

razvlačenje 

„SEVILLA“

prije 2.990,- kn **
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1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji 
prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do E. Detalje o energetskim razredima 
pronađite u dnu zadnje stranice. 2) Akcije nije moguće kumulirati niti spajati s akcijama na drugim odjelima koje su u tijeku, akcija ne 
vrijedi na aktualni katalog, na kupone, na robu oznaćenu kao „cijena za otvorenje“ i „best price - najbolja cijena“. 
Ne preuzimamoodgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. 
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

Regal za dnevni boravak „NICE“, 
4-dijelni set, Monastery hrast 
dekor, Š/V/D: cca. 220/180/40cm 
690,- (18030118/01)

7|

Regal za dnevni boravak „VULCAN“, 
4-dijelni set, beton/bijeli dekor, 
Š/V/D: cca. 290/194/40cm, uklj. 
LED rasvjeta EEK A - A++1.) 1.490,- 
(11070084/01)

8|

4-dijelni set

uklj. LED rasvjeta

Regal za dnevni boravak „LAVIN“, 
4-dijelni set, dekor bora/tamno sivi 
dekor betona, Š/V/D: cca. 289-
318/196/41cm 1.490,- (06870302/01)

9|

4-dijelni set

Regal za dnevni boravak „ZEUS“, 5-dijelni set, korpus: 
bijela, fronta: MDF bijela visoki sjaj, Š/V/D: 
cca. 195/202/44, uklj. LED rasvjeta EEK A - A++1.) 
2.690,- (11070047/01)

12|

5-dijelni set

visoki sjaj

uklj. LED rasvjeta

2.690,-kn

12 | Regal za 

dnevni boravak 

„ZEUS“

1.490,-kn

8 | Regal za

 dnevni boravak 

„VULCAN“

prije 1.590,- kn **

širina: cca. 220cm

širina: cca. 290cm

širina: cca. 192cm

Regal za dnevni boravak „SHOT“, 4-dijelni set: TV 
element, ormar, zidni ormar i polica, bijela/MDF bijela, 
visoki sjaj, Š/V/D: cca. 230/200/38cm 1.290,- (11070094/01)

11|

visoki sjaj

4-dijelni set

širina: cca. 230cm

4-dijelni set

Regal za dnevni boravak „IGUAN“, 
4-dijelni set, tamni beton/Alpin bijela 
dekor, Š/V/D: cca. 260/191/42cm 
1.590,- (18030494/01)

10|

1.590,-kn

10 | Regal za dnevni 
boravak „IGUAN“

širina: cca. 289-318cm širina: cca. 260cm

690,-kn

7 | Regal za dnevni 
boravak „NICE“

4-dijelni set

Last chance for

best of
2018

1.290,-kn

-31%
11 | Regal za 

dnevni boravak 

„SHOT“

prije 1.890,- kn **

1.490,-kn

9 | Regal za dnevni 
boravak „LAVIN“

prije 1.690,- kn **

03     VHR12-8-c
pogledajte 

cijelu ponudu na 
www.moemax.hr
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Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 11.12.2018. do 26.12.2018., odnosno do rasprodaje zaliha. Plaćanje do 12 rata bez kamata 
ili kreditom do 60 rata. Visina rate je informativna, izračunata je iz osnovne cijene podijeljene na 12 rata. Zadnja rata anuiteta prilagođava se iznosu kupnje odn. 

kreditu. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 
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99,-kn

8 | Podnica 
„M90“

149,-kn

9 | Podnica 
„PRIMATEX 100“

399,-kn

10 | Podnica 
„LIVING PERLA FIX“

prije 549,- kn **

dim. ležaja: 
cca. 140/200cm

990,-kn

1 | Futon krevet 
„VEGA“

3-krilni

4.444,-kn

3 | Tapecirani krevet 
„ELIZABETH 2“

prije 5.190,- kn **

uklj. kutija 
za posteljinu

uklj. 2x podnica

dim. ležaja: 
cca. 140/200cm

uklj. ladice na 
kotačićima

5-krilni

uklj. 4x ladica 
za odlaganje

dim. ležaja: 
cca. 180/200cm

cca. 90/200cm
28 duplih letvica

navlaka odvojiva i periva do 40°C
džepičasta opružna jezgra
7 anatomskih zonacca. 90/200cm

navlaka odvojiva i periva do 40°C
džepičasta opružna jezgrahladno lijevana pjena

navlaka odvojiva i periva do 60°C

masivno drvo
Š/D: cca. 90/200cm

1.690,-kn

6 | Ormar 

„LEMGO“

1.190,-kn -29%

10 | Madrac s džepičastom 

opružnom jezgrom „PRE-

MIUM LUX SEVEN“, cca. 

90/28/200cm

prije 1.690,- kn **

širina: cca. 170cm

širina: cca. 127cm

širina: cca. 226cm

širina: cca. 226cm

1.290,-kn

prije 1.390,- kn **

1 | Ormar s kliznim 
vratima 

„VICTOR 2“

uklj. madrac i podnica

4.590,-kn

-9%
2 | Ormar s 

kliznim vratima 

„QUADRA“

prije 5.090,- kn **

990,-kn

9 | Madrac „LIVING ELISE“, 
cca. 90/21/200cm

prije 1.090,- kn **

1.390,-kn

5 | Krevet 
„AZURRO 140“

prije 1.529,- kn **

499,-kn

8 | Vakumski 

madrac „STAR“, cca. 

90/12/200cm

prije 549,- kn **

990,-kn

4 | Ormar 

„TOUCH 3“

3.590,-kn

-20%
7 | Tapecirani 

krevet 

„MONACO“

prije 4.490,- kn **
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Ne preuzimamoodgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. 
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

Vakumski madrac „STAR“, jezgra: hladno 
lijevana pjena, navlaka odvojiva i periva 
do 60°C, srednji stupanj tvrdoće, Š/V/D: 
cca. 90/12/200cm  499,- (09270062/01) 
Podnica „M90“, masivno drvo smreke, 
14 letvica spojenih tekstilnom vrpcom, maks. 
nosivost: cca. 110kg, Š/D: cca. 90/200cm 99,- 
(12900001/01)

8|

Madrac „LIVING ELISE“, džepičasta opružna 
jezgra, navlaka odvojiva i periva do 40°C, 
Š/V/D: cca. 90/21/200cm 990,- (06980144/01)
Podnica „PRIMATEX 100“, slojeviti drveni 
okvir, 13 višestruko lijepljenih slojevitih 
letvica, Š/D: cca. 90/200cm 149,- (26380084/01)

9|

Madrac s džepičastom opružnom jezgrom 
„PREMIUM LUX SEVEN“, 7 anatomskih zona, 
džepičasta opružna jezgra/PU pjena, 
navlaka odvojiva i periva do 400C, Š/V/D: 
cca. 90/28/200cm 1.190,- (06980153/01)
Podnica „LIVING PERLA FIX“, 28 duplih 
letvica, gumeni čepovi, ručno podešavanje, 
Š/D: cca. 90/200cm 399,- (11150030/01)

10|

Ormar s kliznim vratima „QUADRA“, Alpin 
bijela dekor/crno staklo, 3 šipke za odjeću, 
Š/V/D: cca. 226/229/61cm 4.590,- (03800801/07)

2|

Ormar s kliznim vratima „VICTOR 2“, korpus: 
bijela dekor, fronta: bijela/hrast dekor, duge 
ručke u dekoru aluminija, 2 police, 2 šipke, 
Š/V/D: cca. 170/195/63cm 1.290,- (25220061/05)
Futon krevet „VEGA“, divlji hrast/bijela dekor, 
madrac: opružna jezgra, crna podnica, dim. 
ležaja: cca. 140/200cm 990,- (25220060/02)

1|

Ormar „TOUCH 3“, 3-krilni, Alpin bijeli dekor, 
2 ladice, ovalno zrcalo, Š/V/D: 
cca. 127/196/52cm 990,- (03800750/05)

4|

Tapecirani krevet „ELIZABETH 2“, smeđa 
tkanina, noge: crna plastika, tapecirano 
uzglavlje, uklj. 2x podnica: drvo breze/bukve, 
28 letvica, 3 zone, uklj. kutija za posteljinu, 
maks. nosivost: cca. 130kg, Š/V/D: cca. 
179/109/220cm 4.444,- (26480121/02)

3|

Krevet „AZURRO 140“, bijeli dekor, uklj. ladice 
na kotačićima, bez madraca i podnice, dim. 
ležaja: cca. 140/200cm 1.390,- (26980260/11)

5|

Ormar „LEMGO“, 5-krilni, bijeli dekor, 
1 polica, 1 šipka za odjeću, 
Š/V/D: cca. 226/212/54cm 1.690,- 
6-krilni, Š/V/D: cca. 271/212/54cm 1.990,- 
(03800146/01-02)

6|

Tapecirani krevet „MONACO“, siva presvlaka, 
uklj. 4x ladica za odlaganje, dim. ležaja: 
cca. 180/200cm 3.590,- (02950030/01)

7|

Predsoblje „POP“, 4-dijelni set: ormar, ormar 
za obuću, panel i zrcalo, Avola/bijeli dekor, 
ručke u dekoru srebra, Š/V/D: cca. 
179/190/32cm 990,- (18030348/02) 
Ormar za obuću „KV05“, korpus: Wotan hrast 
dekor, 2 bijela krila, Š/V/D: cca. 63/179/36cm 
299,- (21120057/01)

11|

4-dijelni set

Vješalica „ENZO“, Alpin bijeli, San Remo 
svijetli ili beton dekor, 3 sklopive kukice, 
Š/V/D: cca. 12/175/3cm  259,- 
(18030307/01,03,06)

13|

Program za kupaonicu „ROY“, sivi/bijeli dekor 
Visoki element, 2-krilni, 2 otvorena odjeljka, 
Š/V/D: cca. 40/194/32cm 799,- 
Kombi umivaonik, 2-krilni, Š/V/: 
cca. 83/84/47cm 1.290,- 
Element sa zrcalom, 2-krilni, Š/V/D: 
cca. 80/77/23cm 799,- 
Donji element, 3 ladice, Š/V/D: 
cca. 40/82/32cm 449,- 
Gornji element, 1-krilni, Š/V/D: 
cca. 40/77/23cm 349,- 
Visoki element, 2-krilni, 3 police , Š/V/D: 
cca. 40/194/32cm 799,- (08870391/01-06)

12|

799,-kn

12 | Visoki 
element „ROY“

1.290,-kn

12 | Kombi umivaonik 
„ROY“

prije 1.499,- kn **

Pomoćni regal „LIVIA“, masivno drvo bambu-
sa/metal, smeđa/bijela, 3 otvorene police, 
Š/V/D: cca. 29/89/27cm 159,- (79680085/01)
Stalak za obuću „ANNA 3“, bambus/MDF, 
bijela/žuta, 3 police za obuću, Š/V/D: 
cca. 70/59/30cm 149,- (79680078/02)

14|

159,-kn

14 | Pomoćni 
regal „LIVIA“

prije 249,- kn **

259,-kn

-10%
13 | Vješalica 

„ENZO“

prije 289,- kn **

990,-kn

-21%
11 | Predsoblje 

„POP“

prije 1.259,- kn **

%

širina: 
cca. 63cm

149,-kn

14 | Stalak za obuću 
„ANNA 3“

prije 299,- kn **
-50%

masivno 
drvo

05     VHR12-8-c
pogledajte 

cijelu ponudu na 
www.moemax.hr
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Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 11.12.2018. do 26.12.2018., odnosno do rasprodaje zaliha. Plaćanje do 12 rata bez kamata 
ili kreditom do 60 rata. Visina rate je informativna, izračunata je iz osnovne cijene podijeljene na 12 rata. Zadnja rata anuiteta prilagođava se iznosu kupnje odn. 

kreditu. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 
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2.690,-kn

1 | Kuhinjski blok „LAURA“, 
drveni dio

prije 2.990,- kn **

visoki sjaj

uklj. nastavak za stol

izvlačiv do 220cm990,-kn

3 | Stol na izvlačenje 
„PROVENCE“

prije 1.290,- kn **

izvlačiv do 200cm

melaminski premaz

masivno drvo

249,-kn

6 | Stolac „CONNY“

1.290,-kn

-23%
4 | Stol za 

blagovaonicu 

„LINATE“

prije 1.690,- kn **

2.777,-kn

-22%
2 | Kuhinjski blok 

„WELCOME SPICE“, 

drveni dio

prije 3.590,- kn **

širina: cca. 270cm širina: cca. 270cm

plinsko podizanje

okretan stolac

199,-kn

5 | Stolac 
„SVENJA I“

prije 219,- kn **

249,-kn

-32%
9 | Barski stolac 

„PAZIFIK“

prije 369,26 kn **

390,-kn

8 | Stolac „DIANA“

prije 459,- kn **

299,-kn

-42%
7 | Stolac 

„VALENTINO“

prije 519,- kn **
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Ne preuzimamoodgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. 
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

Set lonaca za kuhanje „DARIA“, 7-dijelni set, 
oplemenjeni čelik 18/0, nehrđajuće, stakleni 
poklopac, polirano, pogodno za pećnicu 
do 200°C i perilicu posuđa 149,- (68760155)

17|

Kombi servis „KATJA“, 62-dijelni set, 
za 6 osoba, crna/zeleni cvijetni motiv, 
porculan, pogodno za perilicu posuđa 
i mikrovalnu pećnicu 199,- (49330013)

10|

Dozator pića „TINA“, dostupan u 4 boje, 
prozirno staklo/metalni poklopac/plastika, 
uklj. slavina, kapacitet: cca. 4l, 
Ø/V: cca. 15/26cm  39,90 (47380021)

12|

Velika šalica za kavu „URBAN“, dostupna 
u 3 motiva, keramika s drškom, kapacitet: 
cca. 400ml, Ø/V: cca. 9,8/9,2cm 7,99 
Šalica za espresso „URBAN“, dostupna 
u 2 motiva, kapacitet: cca. 100ml, 
Ø/V: cca. 6,2/5cm 5,99 
Zdjela „URBAN“, Ø/V: cca. 7/5cm 7,99 
(71420020/01,04-05)

14| 799kn

14 | Velika šalica 
za kavu „URBAN“

prije 14,99 kn **

Zdjela „VINZENZ“, oplemenjeni čelik 14/1, dekor 
oplemenjenog čelika, nehrđajuća, kapacitet: 
cca. 450ml, Ø/V: cca. 13/6cm 9,99 
cca. 2000ml, cca. 20/10cm 14,99 
cca. 3400ml, cca. 24/12cm 29,99 
cca. 5500ml, cca. 29/13cm 39,90 (80800051/01-04)

15|

999kn

15 | Zdjela 
„VINZENZ“

prije 19,99 kn **

Set čaša „CONNY“, 3-dijelni set, dostupan 
u više boja, 2 razl. dizajna, staklo, kapacitet: 
cca. 270ml, Ø/V: cca. 6/13,8cm 14,99 (87170006)

11|

1499kn

11 | Set čaša 
„CONNY“

prije 24,99 kn **

3-dijelni set

Set pribora za jelo „MILO“, 30- dijelni set, 
za 6 osoba, nehrđajući čelik 18/0, dekor 
oplemenjenog čelika, pogodno za perilicu 
posuđa 89,90 (67430002)

13|

30-dijelni set

pogodno za 
perilicu posuđa

Košarica za voće „ROSALIE“, metal, dekor 
srebra, za vješanje, 3 košare, Š/V/D: 
cca. 28,2/28,/9,9cm 49,90 (06092738)

16|

za vješanje

Kuhinjski blok „LAURA“, fronta: bijela, korpus: 
Sonoma tartuf dekor, ne uklj. el. uređaje, 
širina: cca. 270cm 2.690,- (02080026/07)

1|

Kuhinjski blok „WELCOME SPICE“, fronta: 
bijela visoki sjaj, radna ploča: crna, korpus: 
bijela, urezane ručke, ne uklj. sudoper i el. 
uređaje, Š/V/D: cca. 270/204/60cm 2.777,- 
(08870205/01)

2|

Stol za blagovaonicu „LINATE“, hrast 
tartuf dekor, melaminski premaz, izvlačiv, 
uklj. nastavak za stol, Š/V/D: cca. 
160-220/76/90cm 1.290,- (18030233/05)

4|

Stol na izvlačenje „PROVENCE“, Ariš 
bijela/Cadbury dekor, melaminski 
premaz, izvlačiv do 200cm, Š/V/D: 
cca. 160/77/90cm 990,- (18030426/54)

3|

Stolac „DIANA“, vintage smeđa, tekstil, 
noge: masivno drvo kaučukovca, maks. 
nosivost: cca. 120kg, Š/V/D: 
cca. 64/81/78cm 390,- (07580093/01)

8|

Stolac „CONNY“, siva umjetna koža, 
bijelo prošivena, s ručkom, konstrukcija 
kromirana, maks. nosivost cca. 120kg, 
Š/V/D: cca. 43/97/6cm 249,- (00550016/01)

6|

Stolac „SVENJA I“, siva umjetna koža, 
noge: metalne u hrast dekoru, maks. 
nosivost: cca. 120kg, Š/V/D: 
cca. 46/87/55cm 199,- (25400191/01)

5|

Stolac „VALENTINO“, vintage smeđa, 
konstrukcija kromirana, dvostruki šav, s ručkom, 
Š/V/D: cca. 43/99/57cm 299,- (25400104/01)

7|

Barski stolac „PAZIFIK“, bijela ili crvena, metal/
plastika, postolje kromirano, plinsko podizanje, 
okretan, maks. nosivost: cca. 120kg, Š/V/D: 
cca. 39/67-87/39cm 249,- (23810033/01-02)

9|

62-dijelni set

pogodno za perilicu posuđa 
i mikrovalnu pećnicu

pogodno za pećnicu do 
200°C i perilicu posuđa

4990kn

-37%
16 | Košarica 

za voće 

„ROSALIE“

prije 79,90 kn **

8990kn

-54%

13 | Set pribora 

za jelo „MILO“

prije 199,- kn ** 3990kn

-50%
12 | Dozator 

pića „TINA“

prije 79,90 kn **

199,-kn

-60%
10 | Kombi servis 

„KATJA“

prije 499,- kn **

7-dijelni set

% 149,-kn

17 | Set lonaca za 
kuhanje 
„DARIA“

prije 299,- kn **-50%

07     VHR12-8-c
pogledajte 

cijelu ponudu na 
www.moemax.hr
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Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 11.12.2018. do 26.12.2018., odnosno do rasprodaje zaliha. Plaćanje do 12 rata bez kamata 
ili kreditom do 60 rata. Visina rate je informativna, izračunata je iz osnovne cijene podijeljene na 12 rata. Zadnja rata anuiteta prilagođava se iznosu kupnje odn. 

kreditu. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 
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2499kn

7 | Jastuk za 
vrat „PETRA“

prije 39,90 kn **

100% pamuk

5990kn

8 | Kupaonski 
ogrtač „PAUL“

prije 119,- kn **

7990kn

5 | Poplun 
„ALOE VERA“

prije 149,- kn **

Š/D: cca. 140/200cm

119,-kn

3 | Deka 
„DELUXE“

prije 249,- kn **

cca. 150/200cm

9990kn

10 | Tkanena 
ogradica „SCARLETT“

prije 199,- kn **

ogradica: 100% pamuk

uklj. baldahin

presvlaka: 100% pamuk

ispuna: 85% perje
i 15% paperje

Š/D: cca. 70/90cm

100% pamučni saten
100% pamuk

4990kn

-58%
9 | Ručnik za 

tuširanje 

„SILVIA“

prije 119,- kn **

5990kn

-53%
7 | Jastuk 

„BERNDT“

prije 129,- kn **3990kn

-50%
6 | Ukrasni 

jastučić 

„FLUFFY“

prije 79,90 kn **

7990kn

-46%
2 | Posteljina 

„AMELINE“

prije 149,- kn **

6990kn

-49%
4 | Jastuk 

„MITTEL“

prije 139,- kn **

9990kn
prije 249,- kn **

1 | Posteljina 
„TAMARA“

-59%
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Ne preuzimamoodgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. 
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

Posteljina „TAMARA“, 100% pamučni saten, 
dostupna u više boja, s patentnim 
zatvraračem, cca. 70/90cm i 140/200cm 
99,90 (53970004/01-04)

1|

Jastuk „MITTEL“, srednji stupanj tvrdoće, 
presvlaka: 100% pamuk, ispuna: 85% perje 
i 15% paperje, 1000g, Š/D: cca. 70/90cm 
69,90 (79920181/02)

4|

Posteljina „AMELINE“, 100% pamuk, bež ili 
zelena, s patentnim zatvaračem, perivo do 
60°C , cca. 70/90cm i 140/200cm  79,90 
(50820068/01-02)
Set krpa „RICKY“, 10-dijelni set, dostupan 
u više boja, 80% poliestersko vlakno, 
20% poliamidno vlakno, Š/D: cca. 35/35cm 
19,99 (89820100)

2|

Jastuk za vrat „BERNDT“, visko-elastična 
pjena, presvlaka : 100% poliestersko 
vlakno, siva, zelena ili tirkizna, D/Š/V:  
cca. 48/30/11cm 59,90 (89400102)
Jastuk za vrat „PETRA“, presvlaka i punilo 
: 100% poliestersko vlakno, siva, zelena. 
tirkizna ili crvena, Š/D: cca. 33/39cm 24,99 
(79920026)

7|

Ručnik za tuširanje „SILVIA“, 100% pamuk, 
dostupan u 4 boje, frotir, perivo do 60°C, 
Š/D: cca. 70/140cm 49,90 (77050020/01-04)

9|

Kupaonski ogrtač „PAUL“, 100% poliestersko 
vlakno, plava, siva, crvena ili bijela, 180g, 
perivo do 40°C, veličine: S,M,L i XL 59,90 
(82940033)

8|

Poplun „ALOE VERA“, presvlaka i punjenje : 
100% poliestersko vlakno, oplemenjeno aloe 
verom, težina punjenja: cca. 800g, perivo 
do 60°C, Š/D: cca. 140/200cm   
79,90 (82130053/01)

5|

Zavjesa „CHRISTINA“, 100% poliamidno 
vlakno, dostupna u 3 boje, perivo do 30°C, 
Š/D: cca. 140/245cm 39,90 (86810111)

12|

Zavjesa s omčama „JUDITH“, 
100% poliestersko vlakno, dekor lana, 
poluprozirno, roza, plava ili zelena, 
skrivene omče, Š/D: cca. 140/245cm   
59,90 (86810164/01-03)

13|

skrivene omče

Ukrasni jastučić „FLUFFY“, 100% poliestersko 
vlakno, bijela, svijetlo siva, roza ili svijetlo 
zelena, s patentnim zatvaračem, Š/D: 
cca. 45/45cm 39,90 (76960171/01,06-07,09)

6|

Zavjesa s omčama „LISA“, 100% poliestersko 
vlakno-voile, dostupna u više boja, traka 
za vezanje, perivo do 30°C, Š/D: 
cca. 145/245cm 29,99 (81900042)

11|

Deka „DELUXE“, 100% poliestersko vlakno, 
flanel, crna, svijetlo siva ili smeđa, 
Š/D: cca. 150/200cm 119,- (77040213/01-03)

3|

Panel zavjesa „UNI“, 100% poliestersko 
vlakno-batist, poluprozirno, taupe, bijela, 
prljavo bijela ili plava, po komadu, Š/D: 
cca. 60/245cm 49,90 (31150217/01-03,06)

16|

Š/D: cca. 60/245cm

Špageti zavjesa „VICTORIA“, 
100% poliestersko vlakno, dostupna u više 
boja, s omčom, perivo do 30°C, Š/D: cca. 
90/245cm 19,99 (76960228/01-02,04-05,09-13)

15|
Š/D: cca. 90/245cm

Tkanena ogradica „SCARLETT“, ogradica: 
100% pamuk, uklj. baldahin: 100% polies-
tersko vlakno, sivo/plava ili sivo/roza, 
Š/D: cca. 30/180cm i 168x230cm 99,90 
(79920249/01-02)

10|

Set karniše „MIA“, metal/dekor srebra, uklj. 
pribor za montažu, Ø/D: cca. 1,3/140cm 
19,99 (82640033/01)
Set karniše „MARIE“, metal, dekor 
oplemenjenog čelika, 2 šipke, uklj. pribor 
za montažu, Ø/D: cca. 1,6/120cm 79,90 
cca. 160cm 89,90 cca. 200cm 99,90 
cca. 240cm 139,- (82640007/01-04)

17|

1999kn

17 | Set karniše 
„MIA“

prije 39,90 kn **

cca. 140cm

Gotova zavjesa „CHARLES“, 
100% poliestersko vlakno, bijela, siva ili 
crna, skrivene omče, perivo do 40°C, 
Š/D: cca. 140/245cm 59,90 (86810144/01-03)

14|

5990kn

14 | Gotova 
zavjesa 
„CHARLES“

prije 119,- kn **

uklj. pribor 
za montažu

cca. 120cm

4990kn

-58%
16 | Panel 

zavjesa „UNI“

prije 119,- kn **

5990kn

-56%
13 | Zavjesa 

s omčama 

„JUDITH“

prije 139,- kn **

2999kn

-62%
11 | Zavjesa 

„LISA“

prije 79,90 kn **

3990kn

12 | Zavjesa 
„CHRISTINA“

prije 79,90 kn **

Š/D: cca. 140/245cm

1999kn

-74%
15 | Špageti 

zavjesa „VI-

CTORIA“

prije 79,90 kn **

7990kn
prije 249,- kn **

17 | Set karniše 
„MARIE“

-67%

09     VHR12-8-c
pogledajte 

cijelu ponudu na 
www.moemax.hr
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Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 11.12.2018. do 26.12.2018., odnosno 
do rasprodaje zaliha. Plaćanje do 12 rata bez kamata ili kreditom do 60 rata. Visina rate je informativ-
na, izračunata je iz osnovne cijene podijeljene na 12 rata. Zadnja rata anuiteta prilagođava se iznosu 

kupnje odn. kreditu. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. 
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 
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Stolna svjetiljka „JULIAN“, cca. 16/58cm, 
nikal, mat, podesiva, 1x 40W, E27, 
EEK A- A++1.) 119,- (45581643/01)

15|

Reflektor „KLAUSI“, Ø/V: cca. 10/13cm, metal, 
kormirano, podesivi reflektor, ne uklj. 1x40W, 
E14, EEK A++ - E1.) 39,90 2-struki, 
cca. 26/15cm, ne uklj. 2x40W E14 79,90 3-struki, 
cca. 25/15cm, ne uklj. 3x40W E14 179,- 4-struki, 
cca. 60/15cm, ne uklj. 4x40W E14 199,- 6-struki, 
D/Š/V: cca. 165/15/18cm, ne uklj. 6x40W E14 
299,- (81810416/01-05)

8|

Tkani tepih „SPINNE1“, 100% polipropilensko 
vlakno, apstraktni uzorak, pogodno za podno 
grijanje, dostupno u razl. dimenzijama, Š/D: 
cca. 80/150cm  119,- cca. 120/170cm 199,- cca. 
160/230cm  279,- (39580258/01-03)

4|

119,-kn

4 | Tkani tepih 
„SPINNE1“

prije 249,- kn **

cca. 80/150cm

Taft tepih „KASHI“, 100% poliestersko vlakno, 
apstraktni uzorak, zelena, bež ili siva, 
visina flora 50mm, Š/D: cca. 120/170cm  99,90 
cca. 160/230cm 219,- (73240030/01-02)
cca. 120/170cm  99,90 cca. 160/230cm 219,- 
(73240032/01-02)
cca. 120/170cm  99,90 cca. 160/230cm 219,- 
(73240033/01-02)

3|

Stolna svjetiljka „DIODER“ cca. 16/23cm, metal/
dekor bakra, s prekidačem, nije uklj. 1x60, E27, 
EEK A++ - E1.) 59,90 crni metal 59,90 (81810419/01-02)

16|

Podna svjetiljka „EROS“, Ø/V: cca. 52/155cm, 
metal, zlatni dekor, ne uklj. 1x60W, E27, EEK 
A++ - E1.) 249,- (82270663)

14|

Tkani tepih „COSMO“, 100% polipropilensko 
vlakno, apstraktni motivi, pogodno za podno 
grijanje, dostupno u razl. dimenzijama, 
cca. 80/150cm  119,- (77590278/01-02)

cca. 120/170cm 299,- (77590279/01-02)

cca. 160/230cm 399,- (77590280/01-02)

5|

119,-kn

5 | Tkani tepih 
„COSMO“

prije 299,- kn **

cca. 80/150cm

Tepih visokog flora „FANCY“, 100% poliestersko 
vlakno, dostupan u više boja, visina flora: 
cca. 15-25mm, Š/D: cca. 120/170cm  249,- 
(32340162/01-03)

6|

cca. 120/170cm

Sjenilo svjetiljke „KLARA“, dekor kroma, 
plastika, lakirano/mat, bez ovjesa, 
Ø/V: cca. 23/28cm 79,90 (82270018)

10|

LED stropna svjetiljka „ MARLO“, cca. 
25/25/9cm, metal/plastika, uklj. 4X3W LED 
4x300lm, EEK A - A++1.) 149,- (82270233)

13|

Otirač „HOME“, 60% guma, 40% polpropilensko 
vlakno, dekor srebra ili bakra, motiv: natpis, 
protuklizna podloga, Š/D: cca. 40/60cm  
19,99 (44370040/01-02)

2|

Otirač „MONA“, 100% polipropilensko vlakno, 
crna, siva, plava ili smeđa, protuklizna 
podloga, odbija prljavštinu, Š/D: 
cca. 25/60cm 14,99 (40640064)

1|

1499kn

1 | Otirač 
„MONA“

prije 24,99 kn **

cca. 25/60cm

protuklizna podloga

Kozja koža „HEIDI“, 100% kozja koža, dostupna 
u više boja, Š/D: cca. 80/50cm 149,- (85830006/01)

7|

100% kozja koža

Stropna svjetiljka „ABEL“ cca. 32/32cm, 
aluminij/mat akril, uklj. 1x16W SMD LED, 
EEK A - A++1.) 149,- cca. 40/40cm  199,- 
(82270047/01-02)

12|

Viseća svjetiljka „KONRAD“, Ø/V: cca. 
30/150cm, metal/plastika, dekor kroma, pro-
ziran kabel, ne uklj. 1x60W, E27, EEK A++ - E1.) 
249,- (83680103/01)

11|

LED stropna svjetiljka „ALISIA“, Ø/V: cca. 
46/14cm, kromirani metal/akril plastika, uklj. 
5x5W SMD-LED, EEK A- A++1.), 5x450lm, 3000k 
399,- Ø/V: cca. 47/45cm, uklj. 6x5W SMD-LED, 
6X450 lm 499,- (48730007/02-03)

9|

cca. 120/170cm

249,-kn

-54%
6 | Tepih 

visokog flora 

„FANCY“

prije 549,- kn **

1999kn

-49%
2 | Oirač 

„HOME“

prije 39,90 kn **

9990kn

-32%
3 | Taft tepih 

„KASHI“

prije 149,- kn **

149,-kn

7 | Kozja koža 
„HEIDI“

prije 299,- kn **
-50%
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1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji 
prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do E. Detalje o energetskim 
razredima pronađite u dnu zadnje stranice. Ne preuzimamoodgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije 
uključena u cijenu proizvoda. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

119,-kn

15 | Stolna 
svjetiljka 
„JULIAN“

prije 199,- kn **

179,-kn

8 | Reflektor 
„KLAUSI“ 3-struki

prije 249,- kn **

7990kn

10 | Sjenilo svjetiljke 
„KLARA“

prije 129,- kn **

149,-kn

13 | LED stropna 
svjetiljka „MARLO“

prije 299,- kn **

249,-kn

-37%
11 | Viseća 

svjetiljka 

„KONRAD“

prije 399,- kn **

149,-kn

-50%
12 | Stropna 

svjetiljka 

 „ABEL“

prije 299,- kn **

249,-kn

-50%
14 | Podna 

svjetiljka 

„EROS“

prije 499,- kn **

5990kn

-49%
16 | Stolna 

svjetiljka 

„DIODER“

prije 119,- kn **

399,-kn

-42%
9 | LED stropna 

svjetiljka 

„ALISIA“

prije 699,- kn **

3990kn

-50%
8 | Reflektor 

„KLAUSI“ 

1-struki

prije 79,90 kn **

499,-kn

9 | LED stropna 
svjetiljka „ALISIA“

prije 799,- kn **

11     VHR12-8-c
pogledajte 

cijelu ponudu na 
www.moemax.hr
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pregledajte SVE ONLINE - www.moemax.hr
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5990kn

2 | Mekana deka 

„AKTION“

1+1gratis

Stoper za vrata „BRUCE“, nehrđajući čelik, 
protuklizna podloga, Ø: cca. 9,5cm, težina: 
cca. 0,70kg 29,99 (81810101)

4|

2999kn

4 | Stoper za 
vrata „BRUCE“

Multi utikač „MARIAN“, bijela, plastika, mat, 
230V, 21A, IP20, Š/V/D: cca. 9/8/10cm 
24,99 (50350022)

6|Mekana deka „AKTION-BASED“, 
100% poliestersko vlakno, dostupno 
u 3 boje, perivo do 40°C, Š/D: 
cca. 130/160cm  59,90 (40190006)

2|

cca. 130/160cm

pratite 
na nas:Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 11.12.2018. do 26.12.2018., odnosno do rasprodaje zaliha. 

Plaćanje do 12 rata bez kamata ili kreditom do 60 rata. Visina rate je informativna, izračunata je iz osnovne cijene podijeljene na 
12 rata. Zadnja rata anuiteta prilagođava se iznosu kupnje odn. kreditu. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na 
www.moemax.hr. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

10373 Ivanja Reka - Zagreb
Slavonska avenija 106
tel.: 01/888 0 211
e-mail: info@moemax.hr
Radno vrijeme: pon. do ned. 
od 10h do 20h
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Razredi energetske efikasnosti -EEK
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1+1gratis

1+1gratis

Okvir za slike „SUSAN“ cca. 19/24cm , 
drvo, bijelo siva boja  49,90 (46280194)

1|

4990kn

1 | Okvir za 
slike „SUSAN“

Vaza „AURORA“, dostupna u 5 razl. boja, 
staklo, Ø/V: cca. 11/17cm 29,99 (77690033)

5|

2999kn

5 | Vaza 
„AURORA“

Termofor „LINU“, guma, poliester, 8 razl. 
dizajna, zapremnina: cca. 2l 39,90 (79940004)

3|

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

2499kn

6 | Multi utikač 

„MARIAN“

3990kn

3 | Termofor 

„LINU“

24.12.-26.12.2018. NE RADIMO 
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Last chance for best of 2018 
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